

真实的圣诞老人

姜来(Johannes Lai Jiang) 15岁 汉堡易北中文学校六年级学生

辅导教师: 王继诚

这是我经历过的一个故事。

几年以前，我还是很小的孩子呢，快到圣诞节了，我幻想着今年的圣诞老人会送给我什么礼物呢？我跑去问妈妈：

“妈妈，请你告诉我，世界上到底有没有圣诞老人呀？”

妈妈想了一想，好像不知道该怎么回答，就说，你问爸爸吧。于是，我跑到爸爸面前，又问：

“爸爸，我知道你是知道的，世界上到底有没有圣诞老人？”

爸爸忙着修理他的车子，说，去问你哥哥好了。

于是，我跑去问哥哥。哥哥一手拿着木头枪，另一只手拿着一个望远镜，正在我家院子里的树上，那树上有一个瞭望塔。我在树下仰着脸问他，他不耐烦地说：

“当然没有圣诞老人，礼物都是爸妈买的，大人们在骗我们呢！”

我很不满意，也不明白哥哥的话。礼物怎么会是爸爸妈妈买的？他们为什么要骗我们呢？那他们的礼物是谁买的？

我到今天还在沾沾自喜，因为我想出了一个好主意。我会让哥哥知道，圣诞老人不是假的！

那个圣诞夜，哥哥刚刚睡着的时候，有一个老人走进他的房间，轻轻地碰了碰他的肩，说：

“小朋友，我是圣诞老人！从很远的地方来，坐着梅花鹿拉的雪爬犁，从你家的烟囱里下来，这些礼物是送给你的，祝你圣诞愉快！”

圣诞老人放下礼物，很快就消失了。哥哥听见了，从睡梦中醒来，睁大了眼睛，看着礼物，又看看窗外闪烁着星星的夜空，眼里露出惊奇的目光。从此以后，哥哥再也不敢说圣诞老人的坏话了。

我将这个秘密告诉你们，请你们为我保密吧。那个圣诞老人不是别人，是我爸爸。我告诉爸爸，今年哥哥最重要的圣诞礼物就是在他面前出现一个真实的圣诞老人，让他知道，我们的世界不应该有欺骗。

教师点评：文章以第一人称的手法写了一件小事。善良的小主人公不愿意世界上有欺骗，想让哥哥知道，圣诞老人是真实的，爱也是真实的，没想到，自己也使用了欺骗的方式。当然，这是出于爱，我想他会明白的，世界上，也有善意的“欺骗”。